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ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  &  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΕΛΠΙΔΑ ΚΟΥΙΜΤΖΙΔΟΥ 

 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Η  ανάθεση των αρμοδιοτήτων της Διοίκησης και των Οικονομικών, έλαβε χώρα τον 

Ιανουάριο του 2022. Πρόκειται για αρμοδιότητες οι οποίες έχουν χαρακτήρα κυριώς 

διεκπεραιωτικό, παρόλα ταύτα έχουντεθεί στόχοι κάποιοι εκ των οποίων έχουν υλοποιηθεί 

και άλλοι θα ολοκηρωθούν το τρέχον έτος.  

Με την ανάληψη των καθηκόντων μου, έθεσα ως πρώτη προτεραιότητα τον  

επαναπροσδιορισμό των τρόπων συνεργασίας με τις συναρμόδιες υπηρεσίες και τα Νομικά 

Πρόσπωπα του Δήμου μας, με σκοπό τον άμεσο και καλύτερο συντονισμό των υπηρεσιών ( 

περιβάλλον, ανάπτυξη , τεχνική υπηρεσία)   ώστε οι παρεχόμενες υπηρεσίες να είναι  οι 

καλύτερες δυνατές στους πολίτες και να διεκπεραιώνονται τα αιτήματά τους που απαιτούν 

τις ενέργειες περισσότερων από μιας υπηρεσίας.  

 Αρχικά τα τεκμηριωμένα αιτήματα όλων των  υπηρεσιών του Δήμου, προκειμένου να 

υλοποιηθούν, αποστέλλονται μαζί με τις μελέτες, προκειμένου να γίνουν οι ανάλογες 

δεσμεύσεις των κονδυλίων του προϋπολογισμού. Αμεση για μένα προτεραιότητα τέθηκε τα 

αιτήματα αυτά να ολοκληρώνονται   το αργότερο σε τρεις (3) ημέρες, ώστε να μην 

υπάρχουν καθυστερήσεις στους διαγωνισμούς και στις εκτελέσεις των έργων.  

Από την πρώτη στιγμή έγινε μια σημαντική προσπάθεια για την είσπραξη των εσόδων  

(εκτελέστηκαν αναγκαστικά μέτρα είσπραξης με δέσμευση 3750 ΑΦΜ στις αρμόδιες ΔΟΥ)  

την ορθή διαχείριση και περιορισμό των δαπανών. Ολοκληρώθηκε η επεξεργασία των 

18500 περίπου δηλώσεων αλλαγής των Τ.Μ.  Θεωρώ ότι ο στόχος έχει επιτευχθεί και αυτήν 

τη στιγμή η εικόνα του Δήμου στα Οικονομικά είναι καλύτερη από όλα τα προηγούμενα 

χρόνια.  Μειώθηκαν οι ημέρες εξόφλησης υποχρεώσεων σε τρίτους από 47 που ήταν σε 38.  

Μετά την προγραμματισμένη επιθεώρηση ανανεώθηκε το πιστοποιητικό ISO της 

Οικονομικής Υπηρεσίας για άλλα τρία (3) χρόνια.   

Για το λόγο αυτό εξάλλου ανταποκριθήκαμε στο αίτημα της Πανποντιακής  Ομοσπονδίας  

Ελλάδος και συμβάλλαμε ουσιαστικά στο 16ο Πανποντιακό Φεστιβάλ  που έλαβε χώρα στο 

κλειστό της Λευκόβρυσης. Επίσης πέραν των δράσεων των Νομικών μας Προσώπων για τις 

χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις, εγκαταστάθηκε στην κεντρική πλατεία το ζαχαρόσπιτο των 

ξωτικών με τις παραστάσεις  των Χριστουγέννων, προκειμένου η πόλη μας να είναι 

ελκυστική τα Χριστούγεννα και δόθηκαν σε όλα τα χωριά μας χριστουγεννιάτικα 

διακοσμητικά.  



 

 

Αξιοποιούμε στο έπακρο το πρόγραμμα ωφελουμένων του ΟΑΕΔ 55-67 και δίνουμε τη 

δυνατότητα στους συμπολίτες μας να συμπληρώσουν τα  απαραίτητα ένσημα για τη 

συνταξιοδότησή τους.  Το έτος 2022 οι απασχολούμενοι με το πρόγραμμα αυτό ανήλθαν 

στους  80 και η συμμετοχή του Δήμου  στη μισθοδοσία τους ανέρχεται στο 25%.  

Εφαρμόζουμε και επεκτείνουμε την επιστροφή των δημοτικών τελών σε συγκεκριμένες 

ομάδες συμπολιτών μας (πολύτεκνους, ΑΜΕΑ, δικαιούχους του επιδόματος αλληλεγγύης). 

Θέσαμε ως προτεραιότητα την αναβάθμιση των υπηρεσιών του Δημοτικού Πάρκινγκ στην 

Πλατεία Συντάγματος..  Έγιναν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για την έγκαιρη ψήφιση και 

επικύρωση του προϋπολογισμού έτους 2023. Διενεργήθηκαν με επιτυχία περισσότεροι από 

40 ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί. Τακτοποιήθηκαν  εμπρόθεσμα όλες οι φορολογικές 

υποχρεώσεις του Δήμου. Εξυπηρετήθηκαν εμπρόθεσμα όλες οι τοκοχρεωλυτικές δόσεις 

των δανείων. Ψηφιοποιείται το αρχείο των  εισφορών στο Τμήμα του Ταμείου.  

Λειτούργησε το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής με επισκέψεις των σχολείων και  σχετική 

εκπαίδευση από τη Δημοτική Αστυνομία. Επίσης επικαιροποιήθηκε  ο σχεδιασμός και η 

κατάληψη των κοινόχρηστων χώρων  σε συνεργασία με τον Αντιδήμαρχο Οικονομικής 

Ανάπτυξης.  Αξιοποιούνται στο έπακρο  όλες η δυνατότητες που προσφέρει η  τεχνολογία 

και με τη χορήγηση κατάλληλου εξοπλισμού, αρμόδιος υπάλληλος της Δημοτικής 

Αστυνομίας,  καταγράφει τα προβλήματα της καθημερινότητας και διοχετεύει την 

πληροφορία στις αρμόδιες υπηρεσίες. Επίσης  σχεδιάζεται η  αναβάθμιση του χώρου όπου 

στεγάζεται η Δημοτική Αστυνομία.  

 Καταγράφηκε η κατάσταση στα κοιμητήρια της πόλης της Κοζάνης και γίνονται ενέργειες 

αποκατάστασης της υφιστάμενης κατάστασης καθώς και των εγκαταστάσεων του 

προσωπικού. 

Στη Διοίκηση παρά τη συνταξιοδότηση μεγάλου αριθμού υπαλλήλων , οι παρεχόμενες 

υπηρεσίες είναι απολύτως ικανοποιητικές. Αξιοποιήσαμε όλες τις δυνατότητες της  

ψηφιακής τεχνολογίας και ο πολίτης εξυπηρετείται τάχιστα χωρίς να ταλαιπωρείται. 

Αξιοποιούμε το κονδύλιο για την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας   των  

πέντε (5) ΚΕΠ του Δήμου μας.  Τα ΚΕΠ κατά τη διάρκεια της πανδημίας, ανταποκρίθηκαν  

ικανοποιητικά στα αιτήματα των πολιτών,  παρόλο που είναι πολυάριθμα και καλύπτουν 

όλους τους  σύγχρονους τομείς.  
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